
РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 10:00 до 18:00 щодня.
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Поживна олія для волосся НЕРОЛІ ЖАСМИН піпетка 100 мл
https://rosa-pharm.com/uk/shop/pytatelnoe-maslo-dlya-volos-ner
oly-zhasmyn/
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ПОЖИВНА ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ НЕРОЛІ ЖАСМИН
ПІПЕТКА 100 МЛ
SKU: 4161
Ціна: 770 грн 

Потужна живильна формула з аюрведичних чудодійних екстрактів,
настояними на багатій на вітаміни кокосовій олії першого віджиму.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за волоссям, Лікувальна
олія

ПОЖИВНА ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ НЕРОЛІ ЖАСМИН

Потужна живильна формула з аюрведичних чудодійних екстрактів, настояними на багатій на вітаміни кокосовій олії
першого віджиму.

Мукунувенна, Готукола та індійський аґрус допомагають глибоко живити та доглядати за шкірою голови та
волоссям, помітно відновлюючи пошкодження, спричинені агресивним фарбуванням та хімічними процесами.
Екстракти мигдалю та кунжуту сприяють зволоженню, а в поєднанні з жасмином доглядають та захищають
від сухості. Неролі, апельсин та бергамот допомагають стимулювати шкіру голови, залишаючи волосся
м'якшим, гладкішим та шовковистим.

Спосіб використання:

Щоденний догляд: Легкими рухами нанесіть на шкіру голови та волосся (безпосередньо з піпетки), легенько
помасажуйте та залиште.
Заспокійливий масаж шкіри голови: Зігрійте олію та глибоко помасажуйте.
Для повного догляду: Залиште на ніч та змийте.

Склад:

Олія соєвих бобів, кокосова олія, екстракт листя Готуколи, екстракт плодів акації Шикакай, індійський агрус,
екстракт індійської хни, оливкова олія, пентаеритритил тетра-ді-трет-бутил гідроксигідроциннамат, екстракт
мускатного горіху, екстракт кореня Костусу, екстракт сандалового дерева, екстракт кореня ветивера, екстракт
насіння чорного кмину, олія квітів жасмину, олія солодкого мигдаля, парфум/аромат, олія листя Мукунувенна, олія
квітів неролі, олія плодів бергамоту, олія шкірки апельсину, токоферилацетат, олія насіння кунжуту,
гексилциннамаль.
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